         KẾ HOẠCH THAO GIẢNG
Chủ đề: Thực vật
Hoạt động: LQCV
Đề tài: M, N (tiết 3)
I/ Mục Đích Yêu Cầu:
-Trẻ nhớ được chữ cái m, n đã học, đồ rõ nét chữ cái m, n theo yêu cầu của sách,
 cầm viết đúng cách, ngồi đúng tư thế khi thực hiện
II/ Chuẩn Bị
- Chữ cái
- Đoạn thơ

- Màu sáp

- Viết chì

- Tập LQCV
III/ Tiến hành hoạt động

	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của trẻ

	Giới thiệu bài:

- Cả lớp hát bài “Em yêu cây xanh”

+ Bài hát nói về điều gì?
=> Giáo dục trẻ trồng nhiều cây xanh để lấy bóng mát, giúp môi trường thêm trong lành vì vậy các con phải luôn yêu quý, chăm sóc và bảo vệ cây xanh nha.
	Trẻ hát 
Trẻ trả lời
Trẻ lắng nghe 


	Phát triển bài: 
- Cô đố!

“Chữ gì 1 nét thẳng bên trái và 1 nét móc xuôi”
Đố các con đó là chữ gì?

- Cô đố!

“Chữ “nờ” hai nét móc
Đứng liền kề cạnh nhau
Thêm một nét móc nữa
Đó chữ gì, đoán nhanh?
- Xung quanh lớp mình có rất nhiều chữ cái các con cùng tìm và chỉ các chữ cái m, n.

- Cho lớp phát âm lại chữ cái m, n trên máy chiếu.
* Trò chơi: “Nhanh tay lẹ mắt”
- Cách chơi : Cô chia lớp thành 6 nhóm mỗi nhóm 1 đoạn thơ và tìm các chữ cái m, n có trong từ rồi khoanh tròn. Trong thời gian 1 bài nhạc đội nào khoanh tròn đúng và nhiều chữ cái m, n nhất sẽ chiến thắng.
- Trò chơi bắt đầu

- Cô quan sát trẻ chơi
* Trò chơi: “Ong tìm chữ”
+ Cách chơi: Chia lớp thành 3 đội. Lần lượt từng bạn của mỗi đội sẽ chạy thật nhanh vượt chướng ngại vật lên lấy chữ m, n về cho đội mình.

+ Luật chơi: Đội nào lấy được nhiều và đúng nhất sẽ là đội thắng cuộc.

- Giáo dục trẻ không tranh giành xô đẩy bạn, biết đoàn kết như lời Bác Hồ dạy.

- Cô tổ chức cho trẻ chơi.
- Hết giờ cô nhận xét trò chơi.
- Luyện tập: Cô hướng dẫn trẻ thực hiện trên sách LQCV. 

- Các con mở sách trang 27 và 28 phần đồ chữ cái m, n
- Cô hướng dẫn cách viết cho trẻ xem (Giáo dục trẻ về tư thế ngồi học, cách cầm viết).
- Lớp về bàn thực hiện + đọc đồng dao “gánh gánh gồng gồng”
- Cô bao quát lớp, nhắc nhở trẻ cách cầm viết, tư thế ngồi.
	Trẻ lắng nghe 
Trẻ trả lời

Trẻ lắng nghe 
Trẻ trả lời

Trẻ tìm chữ 
Trẻ phát âm
Trẻ lắng nghe 
Trẻ chơi
Trẻ lắng nghe 
Trẻ chơi
Trẻ hát vào bàn thực hiện

	Kết bài: 

Báo sắp hết giờ - hết giờ  

Cô đến từng bàn nhận xét bài của trẻ, tuyên dương trẻ làm tốt, khuyến khích trẻ chưa hoàn thành.
	Trẻ lắng nghe
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